11Iro

HAms: Anéna
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.10.2009 09:29:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.10.2009 14:56:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/114418/answer/114419




YBaxaemas AsneHa! [Ioka3aTesnu CliepMOrpaMMEL JOCTATOYHEL [IJI1 3a4aTUsl €CTEeCTBEHHBIM IIYTEM,
TOJIbKO MHOTO JIEMKOIIUTOB (MMpU3HaK BocmaneHus). O0paTUTECh K YPOJIOTY OYHO [T
nooOcnenoBanus - ananu3ssbl Ha 3I1I1IT (BaM u MyXKy), MyXy - IOCEB 3IKYyIsiTa Ha QIIOPY U
YYBCTBUTEJILHOCTb K aHTUOMOTHKAM. [lanee - B 3aBUCUMOCTH OT Pe3yIbTaTOB 3TUX 00CIIeIOBaHMH.
[Tocne okoHYaHUA NTeyeHus yepes3 1 U 3 Mecsla - coauTe KOHTPOJIbHYIO cliepMorpaMmy. Eciu
npobeMa C 3a4aTHEM OCTAHETCS - 00paTUTeCh B LIeHTD MIaHUPOBAHUS CEMbU. YOauu.



